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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Prowadzenie rachunkowosci
Oznaczenie kwalifikacji: AU.36

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

AU.36-SG-20.01

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2020

CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R

[oe]

(al | [B] | [ | [O]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

C ANCERCREE

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

| E|C |,

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 1.

Ktory z dokumentow obrotu gotowkowego jest dowodem ksiggowym wtdrnym?

A. Asygnata KP.

B. Raport kasowy.

C. Czek gotowkowy.
D. Whniosek o zaliczke.

Zadanie 2.

W celu obciazenia kontrahenta kara umowna za nieterminowa realizacje dostawy nalezy sporzadzic

A. monit.

B. note ksiggows.

C. fakture wewnetrzna.
D. wezwanie do zaplaty.

Zadanie 3.

Zwrocone przez odbiorce z powodu uznanej reklamacji towary nalezy przyja¢ do magazynu sporzadzajac
dowod magazynowy o symbolu

A, PZ
B. PW
C, RW
D. MM
Zadanie 4.

Operacje gospodarcza PK — ujawniono w magazynie niedobor wyrobow gotowych nalezy zaksiggowaé na
kontach
Wn Rozliczenie niedoborow i szkod, Ma Koszt wytworzenia wyrobow gotowych.

Wn Koszt wytworzenia wyrobow gotowych, Ma Rozliczenie niedoborow i szkod.
Wn Rozliczenie niedoborow i szkod, Ma Wyroby gotowe.

onwy>

Wn Wyroby gotowe, Ma Rozliczenie niedoborow i szkod.
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Zadanie 5.

Bank Polska Kasa Opieki SA O. we Wroctawiu Posiadacz rachunku

Nr rachunku: 61 1240 6755 4535 1196 5156 1344 Hurtownia Odziezowa NIKA sp.z 0.0.
Rachunek prowadzony w zt ul. Krélewska 15

53-300 Wroctaw

WYCIAG BANKOWY NR 12/2019 z dnia 31.12.2019 r.

Saldo poczatkowe 500 000,00

Data operacji Tytut ptatnosci Kwota

Przelew przychodzacy:

Galeria Piastowska sp. z 0.0. w Opolu, dotyczy faktury nr 25/2019 $2:000,00

31.12.2019 r.

Przelew wychodzacy:

-70 000,00
Zakfady Produkcyjne SA w Nysie, dotyczy faktury nr 57/2019 ’

31.12.2019 r.

Saldo koncowe | ?

Na podstawie otrzymanego Wyciggu bankowego nr 12/2019 ustal saldo koncowe na rachunku bankowym.

A. 430 000,00 zt
B. 418 000,00 zt
C. 512000,00 zt
D. 652 000,00 zt

Zadanie 6.
Zgodnie z ustawg o rachunkowosci ksiegi rachunkowe za 2019 rok nalezy przechowywac do konca
A. 2019 roku.
B. 2020 roku.
C. 2023 roku.
D. 2024 roku.
Zadanie 7.

Umowa spotki z ograniczona odpowiedzialnoscia zawarta w formie aktu notarialnego nalezy do kategorii

archiwalnej, oznaczonej symbolem

A. BE
B. A
C. B
D. Be
Zadanie 8.

Jednostka gospodarcza zakupita grunty, ktére nie beda uzywane w dziatalnosci gospodarczej, z zamiarem ich
sprzedazy po dwoch latach za wyzsza ceng. W ktorej grupie aktywow trwalych powinna zosta¢ wykazana
warto$¢ zakupionych gruntow?

Rzeczowe aktywa trwale.
Inwestycje dlugoterminowe.
Naleznosci dhugoterminowe.

ocnw»

Wartosci niematerialne i prawne.
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Zadanie 9.

Do naleznosci krotkoterminowych z tytulu dostaw i ustug zalicza si¢ naleznosci dotyczace

A. udzielonych pozyczek.

B. podatkow, dotacji, cet oraz innych §wiadczen.

C. sprzedazy towarow, materialdw, wyrobow gotowych i ustug.

D. sprzedazy srodkow trwatych, ktore sa wymagalne w ciggu 12 miesigcy od dnia bilansowego.

Zadanie 10,

Spotka posiada maszyne produkcyjna, ktorej wartos¢ poczatkowa wedhug zapisow w ewidencji wynosi
40 000,00 zt, a umorzenie do dnia bilansowego 28 000,00 zt, W zwigzku ze zmiang technologii produkcji
spotka planuje sprzedaz tej maszyny na poczatku nastepnego roku obrotowego. Zgodnie z wycena
rzeczoznawcy warto$¢ rynkowa maszyny wynosi 5 000,00 zt, co oznacza, ze warto$¢ bilansowa jest wyzsza
niz mozliwa do uzyskania cena sprzedazy netto. Spétka postanowita dokonaé odpisu aktualizujgcego wartosé
maszyny. Oblicz kwote tego odpisu na dzien bilansowy.

A, 7000,00 zt
B. 12 000,00 zt
C. 35000,00 zt
D. 40 000,00 zt

Zadanie 11.
Srodki trwate Umorzenie srodkéw trwatych Srodki trwate w budowie
Sp. 95 000,00 | 15 000,00 Obr. Obr. 8 000,00 | 30 000,00 Sp. Obr. 28 000,00 |

Na podstawie zapisoOw na kontach ksiggowych ustal wartos¢ bilansowg srodkow trwatych.

A, 28000,00 zt
B. 58 000,00 zt
C. 88000,00 zt
D. 131 000,00 zt

Zadanie 12,
Rozrachunki Odpis aktualizujgcy Pozostate
z odbiorcami wartosé naleznosci koszty operacyjne
12300,00 | | 10000,00 (1) (1)10000,00 |

Na podstawie zapiséw na kontach ksiegowych okresl warto$é naleznos$ci z tytulu dostaw i ushug, ktora spotka
powinna wykaza¢ w bilansie.

A.  2300,00 zt
B. 10 000,00 zt
C. 12300,00 zt
D. 22300,00 zt
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Zadanie 13.
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Pobrana przez bank prowizja od kredytu udzielonego na sfinansowanie biezacej dziatalnosci jednostki

gospodarczej obciagzy konto

A. Pozostale koszty operacyjne.
B. Pozostale koszty rodzajowe.
C. Koszty finansowe.

D. Uslugi obce.

Zadanie 14.

W przedsigbiorstwie produkecyjnym prowadzacym ewidencje kosztéw tylko w zespole 5, wartos¢ zuzytych

materialow bezposrednich nalezy zaksiggowac na koncie

A.  Koszty dzialalnosci podstawowej.
B. Koszty dzialalnosci pomocniczej
C. Koszty ogolnego zarzgdu.

D. Koszty wydzialowe.

Zadanie 15.

Do pozostatych kosztow rodzajowych zalicza si¢ migdzy innymi

A. doptaty do biletow na dojazdy pracownikow i do kwater prywatnych.

B. ekwiwalenty za niewykorzystane przez pracownikow urlopy.
C. koszty szkolenia pracownikow w zakresie BHP,
D. koszty krajowych podrézy stuzbowych.

Zadanie 16.
Konto Odchylenia od cen ewidencyjnych wyrobow gotowych nalezy do grupy kont

A.  wynikowych.

B. korygujacych.

C. rozliczeniowych,
D. pozabilansowych.

Zadanie 17,

W ktorym dokumencie operacje gospodarcze dotyczace danego okresu sprawozdawczego sa ujete

chronologicznie?
A. W dzienniku ksiggowan.
B. W rachunku zyskow i strat.
C. W zestawieniu sald kont ksiag pomocniczych.
D. W zestawieniu obrotow i sald kont ksiegi gtowne;.

Strona5z 12



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 18,

Jednostka gospodarcza zdecydowata, ze ksiggi rachunkowe beda prowadzone poza jej siedziba. W jakim
terminie kierownik jednostki powinien powiadomic¢ wlasciwy urzad skarbowy o miejscu prowadzenia ksiagg

rachunkowych?

A. 5 dni od dnia ich zamknigcia.
B. 10 dni od dnia ich zamknigcia.
C. 15 dni od dnia ich wydania.
D. 30 dni od dnia ich wydania.

Zadanie 19.

Saldo koncowe kredytowe konta Zobowigz ania wekslowe oznacza wartos¢ weksli
A. wilasnych wykupionych przed terminem.
B. obcych przekazanych do dyskonta w banku.

C. obcych otrzymanych od kontrahentéw jako zabezpieczenie sptaty naleznosci.
D. wiasnych przekazanych kontrahentom jako zabezpieczenie splaty zobowigzan.

Zadanie 20.

Zasade powtarzanego zapisu stosuje si¢ przy ksiegowaniu operacji gospodarczych na kontach

A. bilansowych.

B. ksiegi gtoéwne;.

C. pozabilansowych.

D. ksigg pomocniczych.

Zadanie 21.
Ktore konta nigdy nie wykazuija sald na poczatek roku obrotowego?

A. Bilansowe.

B. Wynikowe.

C. Analityczne.

D. Pozabilansowe.
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Zadanie 22.
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Dt Rozrachunki publicznoprawne — Ct

Obr. 6 000,00 | 8 000,00 Cbr.
Zestawienie obrotéw i sald kont analitycznych
Nazwa konta analitycznego O otywiel S5l Coviel

Dt Ct Dt Ct
Rozrachunki z urzedem celnym 2 500,00 | 500,00 | 2000,00 -
Rozrachunki z urzedem skarbowym | 1 500,00 | 3 500,00 - 2 000,00
Rozrachunki z ZUS 2 000,00 | 4 000,00 - 2 000,00
Razem 6 000,00 | 8000,00 | .cvevrer | vereveenas

Na podstawie zapisow na koncie Rozrachunki publicznoprawne oraz prowadzonego do tego konta

zestawienia obrotow i sald kont analitycznych mozna stwierdzi¢, ze po zamknigciu konto to wykaze

Zadanie 23.

A,
B.
C.
D.

wylacznie saldo debetowe w kwocie 2 000,00 zt.

wylacznie saldo kredytowe w kwocie 2 000,00 zt.

saldo debetowe w kwocie 2 000,00 zt i saldo kredytowe w kwocie 4 000,00 zt.
saldo debetowe w kwocie 4 000,00 zt i saldo kredytowe w kwocie 2 000,00 zt.

Hurtownia ANNA sp. z 0.0.
ul. Dluga 34
53-535 Wroctaw
NIP 8980630807

(wystawca/wierzyciel}

Wroctaw, dnia 27 grudnia 2019 r.

Galeria Piastowska sp. z 0.0.
ul. Rynek 5
49-200 Grodkow

(nazwa i adres kontrahenta/diuznika)

NOTA ODSETKOWA

Nr5/2019

Na podstawie przepiséw ustawy z dnia z dnia 8 marca 2013 r. o terminach zaptaty w transakcjach handlowych
(Dz. U. z 2013, poz. 403 ze zm.), wzywamy Panstwa do uregulowania, tytutem odsetek za opdZnienia w zaptacie,
kwoty: 57,00 2t (stownie: piecdziesigt siedem ztotych 00/100), zgodnie z podanym nizej obliczeniem:

Nr Kwota Termin Liczba dni Stawka % Kwota
Lp. Data faktu Dataz
Pl faktury | DFRTAKUY iy | platnogei | DRZPIY | oki | odsetek | odsetek
1. 55/2019 | 06.11.2019r. | 7300,002 | 20.11.2019r. | 20.12.2019 r. 30 9,5 57,00 zt
RAZEM 57,00 zt

Wymieniong kwote prosimy przekazac na rachunek bankowy nr: 59 1240 1994 1111 0000 2499 5678 w ciggu 7 dni
od daty otrzymania niniejszego wezwania.

Giéwny ksiegowy

Anna Lis

Prezes zarzgdu
Alicja Markowska

Ktory zapis ksiggowy na podstawie Noty odsetkowej Nr 5/2019 nalezy wprowadzi¢ do ksiagg rachunkowych
w Hurtowni ANNA sp. z 0.0.?

Kwota w zt Strona Wn konta Strona Ma konta
A. 57,00 | Koszty finansowe Rozrachunki z dostawcami
B. 57.00 | Rozrachunki z odbiorcami Przychody finansowe
C. 7 300,00 | Koszty finansowe Rozrachunki z dostawcami
D. 7 300,00 | Rozrachunki odbiorcami Przychody finansowe
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Zadanie 24.

Operacj¢ gospodarcza WB — przelew wynagrodzenia na rachunek bankowy pracownika nalezy zaksiegowac
na kontach

Strona Wn konta Strona Ma konta
A. | Wynagrodzenia Rozrachunki z tytutu wynagrodzen
B. | Wynagrodzenia Rachunek biezgcy
C. |Rozrachunki z tytulu wynagrodzen Rachunek biezgcy
D. | Rozrachunki z tytulu wynagrodzen Srodki pieniezne w drodze
Zadanie 25.

Naliczenie rocznego odpisu na Zakladowy Fundusz Swiadczen Socjalnych w jednostce zobowiazanej do jego
tworzenia nalezy zaksiggowaé w cigzar konta

A. Wynagrodzenia.

B. Kapital rezerwowy.

C. Rachunek srodkow funduszy specjalnych.

D. Ubezpieczenia spoleczne i inne swiadczenia.

Zadanie 26.

20 maja 2019 roku przedsigbiorstwo przetworcze zakupito i przyjeto do uzytkowania maszyne do zamykania
stoikow o wartosci poczatkowej 60 000,00 zt, roczna stawka amortyzacji wynosi 20%. Przedsigbiorstwo
dokonuje odpiséw amortyzacyjnych metoda liniowa zgodnie z prawem podatkowym. Roczny odpis
amortyzacyjny w 2019 roku wyniost

A, 3500,00 zt
B.  7000,00 zt
C. 8000,00 zt
D. 12 000,00 zt

Zadanie 27.

Wartos¢ poczatkowa maszyny produkcyjnej wynosi 12 000,00 zt, a przewidywany okres eksploatacji 4 lata.
Miesigczny odpis amortyzacyjny wyniesie

A. 250,00 zt
B 750,00 zt
C. 1000,00 zt
D. 3 000,00 zt
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Zadanie 28.

Przedsi¢biorstwo wyprodukowalo w ciggu miesigca 4 000 sztuk wyrobow gotowych, (produkcja
niezakonczona nie wystapila), ponoszac nastepujace koszty:

104 000,00 zt
52 000,00 zt
4 000,00 zt

4 000,00 zt

— zuzycie materiatlow bezposrednich
— place bezposrednie z narzutami

— inne koszty bezposrednie

Oblicz jednostkowy koszt wytworzenia wyrobu gotowego.

A, 26,00 z¥/szt.

B. 39,00 z¥/szt,

C. 40,00 z¥/szt.

D. 41,00 zV¥szt.

Zadanie 29.
Koszty produkcji w zt
Pozycja kalkulacyjna kosztéd rzypadajace na
zycj cyj sztow T _przypadaja _
zlecenie nrl zlecenie nr 2

Materiaty bezposrednie 18 000,00 9 920,00 8 080,00
Ptace bezposrednie z narzutami 4 000,00 2 160,00 1 840,00
Koszty wydziatowe 1550,00 | v | i
Razem koszty wytworzenia 23 550,00 ? ?

W okresie sprawozdawczym spoltka wykonata dwa zlecenia produkcyjne, ponoszac koszty zgodnie
z zestawieniem w tabeli. Koszty wydziatowe s3 rozliczane na poszczegodlne zlecenia w stosunku do plac
bezposrednich z narzutami. Oblicz pelny koszt wytworzenia produkcji przypadajacej na zlecenie nr 1

i zlecenie nr 2, zaktadajac, ze nie wystagpita produkcja niezakonczona.

Zlecenie nr 1

Zlecenie nr 2

A. 4 000,00 zt 4 000,00 zt
B. 2 160,00 zt 1 840,00 zt
C. 12 080,00 zt 9 920,00 zt
D. 12 917,00 zt 10 633,00 zt
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Zadanie 30.

Ktore zestawienie zawiera tylko formy rozliczen bezgotowkowych?

Zadanie 31.

Pobrano z arkusze24.pl

— polecenie zaptaty

— czek gotowkowy

— wplata gotowkowa
— czek rozrachunkowy

polecenie przelewu
rozliczenia planowe
czek rozrachunkowy
weksel

— czek gotowkowy

— karta platnicza

— akredytywa

— rozliczenia planowe
— rozliczenia saldami

— akredytywa karta platnicza
— rozliczenia saldami akredytywa

A. B.
— czek rozrachunkowy karta ptatnicza

polecenie przelewu
polecenie zaptaty
czek rozrachunkowy
wplata gotowkowa
weksel

C.

D.

W hurtowni przeprowadzono inwentaryzacj¢ towarow i stwierdzono:

— niezawiniony niedob6r szamponu TYMIANEK — 20 sztuk po 8,00 zl/szt.
— nadwyzke¢ szamponu POKRZYWA — 25 sztuk po 6,00 zt/szt.

Kierownik jednostki podjatl decyzje o kompensacie niedoboru z nadwyzka. Ustal warto§¢ kompensaty,

stosujac zasade nizszej ceny i mniejszej ilosci.

A,
B.
C.
D.

Zadanie 32.

120,00 zt
150,00 zt
160,00 zt
200,00 zt

W drodze spisu z natury inwentaryzuje si¢

Sawp»

srodki pieni¢zne w kasie,
nalezno$ci od pracownikow.
zobowiazania publicznoprawne.

srodki pieni¢zne na rachunku bankowym,
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Zadanie 33.
Wartosc sprzedanych towaréw
Rozliczenie niedoboréw i szkod w cenach zakupu
Obr. 5 000,00 | 5 000,00 (PK PK) 5 000,00 |

Wskaz tre$¢ operacji gospodarczej zaksiggowanej na kontach na podstawie dowodu PK.

A. Rozliczenie niedoboru materialow mieszczacego si¢ w granicach norm ubytkow naturalnych.
B. Rozliczenie niedoboru towaroéw mieszczacego si¢ w granicach norm ubytkéw naturalnych.
C. Rozliczenie niedoboru materiatow przekraczajacego granice norm ubytkéw naturalnych.

D. Rozliczenie niedoboru towarow przekraczajacego granice norm ubytkéw naturalnych.

Zadanie 34.

W hurtowni przeprowadzono inwentaryzacj¢ zapasu towaru B na dzien 31 grudnia 2019 r. Jednostka
prowadzi ewidencje¢ towarow w cenach zakupu. W okresie sprawozdawczym przychody ze sprzedazy
zrealizowane przez hurtowni¢ wyniosty 1 000 000,00 zt, a limit na ubytki naturalne to 0,50% wartosci
przychodow ze sprzedazy. Kierownik jednostki podjat decyzj¢ o uznaniu ujawnionego niedoboru towaru B
za niezawiniony. Oblicz warto$¢ niedoboru towaru B w czes$cei przekraczajacej limit na ubytki naturalne.

A. 2000,00 zt

Nazwa towaru Stan wedtug
e spisu z natury ewidencji ksiegowej
C. 7000,00 zt ———— 73000,00 21 o e
D. 9000,00 zt
Zadanie 35.

Kto wydaje zarzadzenie w sprawie przeprowadzenia inwentaryzacji?

A. Kierownik jednostki.

B. Przewodniczacy zespotu spisowego.

C. Przewodniczacy komisji inwentaryzacyjne;j.

D. Osoba materialnie odpowiedzialna za powierzone mienie.

Zadanie 36.

Saldo koncowe strony Ma konta Rozliczenie zakupu materiatow nalezy uja¢ w bilansie jednostki

A. w aktywach — powigkszajac wartos¢ materialow o wartos¢ salda.

B. w aktywach — pomniejszajac wartos¢ materialéw o wartos¢ salda.

C. w pasywach — powigkszajgc warto$¢ zobowigzan z tytutu dostaw i ustug o wartosc salda.
D. w pasywach — pomniejszajac wartoS¢ zobowigzan z tytutu dostaw i ustug o wartos¢ salda.

Zadanie 37.

W ktorej pozycji bilansowej zostanie ujety weksel obcy o jednomiesigcznym terminie wykupu otrzymany od
odbiorcy na pokrycie nalezno$ci za sprzedane towary?

Inne srodki pienigzne.
Zobowiqzania wekslowe.

Inne zobowigzania finansowe.
Naleznosci z tytulu dostaw i ustug.

caow»
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Zadanie 38.

Przy ustalaniu wyniku finansowego w wariancie kalkulacyjnym obroty kont Koszty sprzedazy i Koszty
ogolnego zarzgdu przeksiegowywane sa na strone

A. Ma konta Wynik finansowy.
B. Wn konta Wynik finansowy.
C. Ma konta Rozliczenie kosztow.
D. Wn konta Rozliczenie kosztow.

Zadanie 39,

Zdolnos$¢ firmy do terminowego regulowania zobowiazan krotkoterminowych okresla wskaznik

A. rentownosci.

B. poziomu zadluzenia.
C. sprawnosci dzialania.
D. plynnosci finansowe;.

Zadanie 40,

W tabeli przedstawiono wskazniki rentownosci netto sprzedazy czterech spolek branzy meblarskiej. Ktora
spotka osiggnegta najwyzsza efektywnosc¢ sprzedazy?

A. Spotka 1. - p - -

B. Spolka 2. Wskaznik rentow-noéci Spotkal. | Spotka2. | Spoétka3. | Spétka 4.
C. Spolka3. netto sprzedazy 4,2% 3,6% 2,8% 4,5%
D. Spolka 4.
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